
Το επεισόδιο με τον Νικολαΐδη ήταν η αφορμή που περίμεναν κυβέρνηση, μέτοχοι, Μπάγεβιτς, παίκτες, 
αλλά και ο Μελισσανίδης, για να κινηθούν για την ανατροπή του Ψωμιάδη

Ιτπ γω ν ία
ο ... « τίγρη ς»

Συντονισμένες κινήσεις των αντιπάλων του Μάκη για τη διαδοχή

Ο Ντέμης Νικολαΐδης θα περιμένει με την ελπίδα ο Ψωμιάδης φύγει από την ΑΕΚ, η οποία έτσι 8σ αποκτήσει ευ
θύς αμέσως νέα διοίκηση. Και σε αυτή την περίπτωση φυσικά θα επιστρέφει στην ομάδα του.

Του Μ. ΑΛΕΞΙΟΥ

ϊ ο λάθος που εκανε το
■ Η  βράδυ της περασμέ

νης Τρίτης ο Μάκης Ψωμιάδης 
φαίνεται ότι ήταν το τελευταίο 
του ως κουμανταδόρου της ΠΑΕ 
ΑΕΚ. Οι εξελίξεις του τελευταίου 
τετραημέρου οδηγούν στην εκτί
μηση ότι ο Ψωμιάδης θα πληρώ
σει το κόστος της επίσκεψης που 
έκανε το βράδυ της Τρίτης στον 
Νικολαΐδη με την αποχώρησή του 
από την ΑΕΚ, ενώ κυβερνητικοί 
κύκλοι επιμένουν ότι η τιμωρία 
του θα είναι μεγαλύτερη και θα 
ξεπερνά τα ποδοσφαιρικά όρια.

Οι κινήσεις που έγιναν μετά τη 
μήνυση που υπέβαλε σε βάρος 
του Μάκη Ψωμιάδη ο Νικολαΐδης 
για εξύβριση, απειλές και εκβια
σμό ήταν πολλές και από πολ
λούς. Οι συντονισμένες ενέργειες 
του υφυπουργού Αθλητισμού 
Γιώργου Λιάνη είχαν ως συνέπεια 
να απειλείται η ΠΑΕ ΑΕΚ με α
ποβολή από το πρωτάθλημα αν ε
ντός δεκαημέρου δεν αποβληθεί 
από την εταιρεία ο Ψωμιάδης. Η 
είσοδος του ελεγκτικού συμβουλί
ου στην ΠΑΕ ΑΕΚ έχει προαναγ
γελθεί για την ερχόμενη Δευτέρα, 
την ίδια ώρα που ο Λιάνης ενημέ
ρωνε ότι σύντομα θα υπάρξει ε
πέμβαση του ΣΔΟΕ στην κιτρινό- 
μαυρη εταιρεία.

Η αγγλική εταιρεία Εηίο κατήγ
γειλε τη σύμβαση που είχε συνά
ψει με την ΙρρονεηψΓε το καλο
καίρι του 2001. Οι λόγοι για την 
καταγγελία της σύμβασης ήταν 
πολλοί και το κερασάκι στην 
τούρτα ήταν η «παραβίαση του 
κώδικα ηθικής, ο οποίος αποτε
λούσε βασικό όρο στη μεταξύ μας 
σύμβαση» όπως έλεγε σπόουκ- 
σμαν της Εηίε.

Το πρωί της Δευτέρας ο πρόε
δρος της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ 
Γιάννης Γρανίτσας καταθέτει στο 
Πρωτοδικείο Αθηνών αίτημα σύ
γκλισης έκτακτης γενικής συνέ
λευσης των μετόχων της ΠΑΕ με 
αντικείμενο την εκλογή νέας διοί
κησης. Το αίτημα αυτό βασίζεται 
στις καταγγελίες για όσα έγιναν 
στη γενική συνέλευση της 31ης 
Δεκεμβρίου, τις καταγγελίες σχε
τικά με τον ισολογισμό της ΠΑΕ 
ΑΕΚ που κατατέθηκε από τη δι
οίκηση Ψωμιάδη και φυσικά τη 
μήνυση του Ντέμη Νικολαΐδη και 
όσα ακολούθησαν. Στην κίνησή 
του αυτή ο πρόεδρος της Ερασι
τεχνικής έχει σύμμαχους όπως 
φαίνεται τόσο την Εηίε όσο και τη 
ΝείΜεά, τις δύο βασικές μετό
χους της ΠΑΕ ΑΕΚ. «Δεν έχω ά
μεση επαφή με τις δύο εταιρείες, 
αλλά τα μηνύματα που έχω πάρει 
είναι ότι θα στηρίξουν την προ- 
σπάθειά μας» δήλωσε λακωνικά ο 
Γρανίτσας χθες. Προτού προχω
ρήσει σε αυτή την κίνηση ο Γρανί
τσας είχε συνεργαστεί με τον υφυ
πουργό Αθλητισμού ΓΙώργο Λιά
νη, ο οποίος τον παρότρυνε να 
προχωρήσει σε αυτή την ενέργεια 
και υποσχέθηκε συμπαράσταση

του υφυπουργείου σε αυτή την κί
νηση.

Κ αι στο Βάθος...
Μ εόισσανι'δης

Το κυρίαρχο σενάριο της επόμε
νης ημέρας για την ΑΕΚ φέρει τον 
Γιάννη Γρανίτσα να αναλαμβάνει 
με απόφαση του Πρωτοδικείου 
Αθηνών να σχηματίσει νέα διοί

κηση της ΠΑΕ ΑΕΚ, η οποία θα 
απαρτίζεται από δεκαπενταμελές 
συμβούλιο πρώην στελεχών της 
κιτρινόμαυρης εταιρείας. «Θα γί
νει διαχείριση από την προσωρινή 
διοίκηση και θα καταγραφούν οι 
ζημιές της τελευταίας διετίας» δή
λωσε ο Γρανίτσας, δίνοντας το 
στίγμα της επόμενης ημέρας στην 
ΠΑΕ ΑΕΚ. «Δεν θα φτάσει η Α

ΕΚ να υποβιβαστεί, όπως την α
πείλησε ο υφυπουργός Αθλητι
σμού, αν δεν αποβάλει τον Ψω
μιάδη εντός δεκαημέρου. Θα τε
λειώσουμε με αυτή την ιστορία» 
συμπλήρωσε ο πρόεδρος της Ε
ρασιτεχνικής.

Το σενάριο προβλέπει επιστρο
φή του Δημήτρη Μελισσανίδη στη 
διοίκηση της ΠΑΕ ΑΕΚ. Με ποιο

τρόπο; Θα διαπραγματευτεί την 
αγορά μετοχών της ΠΑΕ από τις 
δύο εταιρείες, την Εηίε και τη 
ΝείΜεά, με στόχο να αποκτήσει 
μετοχική πλειοψηφίιι εντός ενός 
χρονικού διαστήματος, κατά τη 
διάρκεια του οποίου ο Γρανίτσας 
θα «καθαρίζει» την κατάσταση 
στην ΠΑΕ και θα ρυθμίζει την ε
ξόφληση των χρεών της.

Οι πληροφορίες φέρουν τον 
Μελισσανίδη να έχει έρθει σε επα
φή με τις δύο εταιρείες, την Επίε 
και τη ΝείΜεά, και να έχει κάνει 
συγκεκριμένη πρόταση για την α
πόκτηση του πλειοψηφικού πακέ
του μετοχών της ΠΑΕ ΑΕΚ. Η 
τύχη αυτού του σεναρίου κρίνεται 
και από την εκδίκαση της υπόθε
σης της ερχόμενης Τετάρτης, όταν 
η Ν εΜ εά θα ζητήσει από το δικα
στήριο να υποχρεώσει την 
ΙρρονεΨιπε του Ψωμιάδη να της 
επιστρέφει τις μετοχές της Α ΕΚ ε
πειδή δεν τήρησε τη σύμβαση για 
την παραχώρηση των τηλεοπτι
κών δικαιωμάτων της ομάδας, ό
πως προέβλεπε η μεταξύ τους 
σύμβαση.

Τι περ ιμένουν Μ πάγεβιτς, 
Ν ιεμ η ς και Τ αά ρ ια ς

Το μεσημέρι της περασμένης Τε
τάρτης ο Ντούσαν Μπάγεβιτς εί
χε αποφασίσει να παραιτηθεί από 
την ΑΕΚ. Τα όσα άκουσε όμως α
πό τον Δημήτρη Μελισσανίδη και 
από τον Γιώργο Λιάνη τον έκαναν 
να αλλάξει απόφαση. Ο Μελισσα- 
νίδης του συνέστησε να παραμεί- 
νει, όντας πολύ αισιόδοξος ότι σύ
ντομα θα διοικεί την ΑΕΚ. Ο Λιά
νης του έκανε την ίδια σύσταση, 
μεταφέροντάς του τη βεβαιότητά 
του ότι «η κατάσταση θα αλλάξει, 
ο Ψωμιάδης θα φύγει».

Μπαίνοντας στα αποδυτήρια 
το μεσημέρι της Πέμπτης, και α
φού άκουσε τους ποδοσφαιριστές 
να του ζητούν να παραμείνει και 
να συνεχίσουν μαζί, ο Ντούσαν 
Μπάγεβιτς συνέστησε στους παί
κτες «υπομονή» και συμπλήρωσε: 
«θα αλλάξουν τα πράγματα, θα 
φύγει». Ο Ντέμης Νικολαΐδης δεν 
χάρηκε ιδιαίτερα που η εκδίκαση 
της προσφυγής του ορίστηκε για 
την ερχόμενη Πέμπτη. Ο διεθνής 
επιθετικός δεν θέλει να μείνει άμε
σα ελεύθερος από την ΑΕΚ, ούτε 
σκοπεύει στην περίπτωση που δι
καιωθεί -όπως προσδοκά- στην 
προσφυγή του να μεταγραφεί ά
μεσα σε ομάδα του εξωτερικού. Ο 
Ντέμης θα περιμένει με την ελπί
δα ότι ο Ψωμιάδης θα φύγει από 
την ΑΕΚ, η οποία θα αποκτήσει 
ευθύς αμέσως νέα διοίκηση. Και 
σε αυτή την περίπτωση φυσικά θα 
επιστρέφει στην ομάδα του.

ΙΙαρόμσια στάση τηρεί πλέον ο 
Βασίλης Τσάρτας, ο οποίος θα 
μάθει στο πρώτο διήμερο της νέ
ας εβδομάδας την απόφαση της 
ΕΕΟΔΕΓ1 της ΕΠΑΕ στην προ
σφυγή που είχε καταθέσει. Ο 
Τσάρτας πάγωσε όλες τις δια
πραγματεύσεις που είχε με άλ
λους συλλόγους, αφού η πρόθεσή 
του πλέον είναι να περιμένει τις ε
ξελίξεις στην ΑΕΚ και να επι
στρέφει σε αυτήν αν αποχωρήσει 
ο Ψωμιάδης. /
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ΚΑΤΗΓΟΡΕΙ ΤΟΝ ΛΙΑΝΗ
η δική του εκδοχή για τα ό -. 
οα έγιναν το βράδυ της πε
ρασμένης Τρίτης έδωσε 
χθες ο Μάκης Ψωμιάδης. Υ
ποστήριξε ότι πήγε ολομό
ναχος στο σπίτι του Νικο- 

λαΐδη και ουδέποτε τον απείλησε.
«Το κίνητρο του Νικολαΐδη είναι οι
κονομικό και η διαφορά μας είναι ότι 
εγώ δεν ήθελα να τον πουλήσω με κα
μιά δύναμη, ενώ εκείνος ήθελε να 
φύγει επειδή την επόμενη χρονιά θα 
εισέπραττε μόνο 35 εκατ. δρχ.» υποστήριξε ο 
Ψωμιάδης, ο οποίος πάντως κάλεσε τον ποδο-

0 Μ. Ψωμιάδης

σφαιριστη να επιστρέφει στις προ
πονήσεις και να αγωνιστεί κατά του 
Πανιωνίου, τονίζοντας ότι «δεν κρα- 
τάει κακία».

Ο Μάκης Ψωμιάδης εξαπέλυσε ε
πίθεση κατά του υφυπουργού Αθλη
τισμού Γιώργου Λιάνη, κατηγορώ
ντας τον ότι επιθυμεί να τον ρίξει α
πό την κεφαλή της ΑΕΚ για πολιτι
κούς λόγους, επειδή δεν είναι αρε
στός στην κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ. 
Τον... κάλεσε μάλιστα να «δώσει την 

ΑΕΚ σε έναν από τους εργολάβους με τους ο
ποίους συνεργάζεται στο 2004».


